

Министр РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ по атомной энергии

<u>-</u>1. Председателю Комитета по промышленности, строительству, транспорту и энергетике Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации

21.05.96 No Dru-27/4

B.K. Tyceby

Ha No 3.II-2I/406 26.04.96

копия:

0 судьбе АООТ "Атоммаш"

Депутату Законодательного собрания Ростовской области Российской

Федерации

В.В. Мирошникову

Уважаемый Владимир Кузьмич!

В связи с обращением депутата Законодательного собрания Ростовской области В.В.Мирошникова о судьбе АООТ "Атоммаш" сообщаю следующее.

Волгодонский завод атомного энергетического машиностроения "Атоммаш" создан как специализированное предприятие по изготовлению и поставке комплектного оборудования ядерных паропроизводящих установок водо-водяного типа для строившихся в соответствии с программой развития атомной энергетики атомных электрических станций в бывшем СССР и за рубежом.

В связи со свертиванием работ по строительству АЭС "Атоммаш" оказался в сложном положении, т.к. перепрофилирование завода на производство оборудования для других отраслей потребовало больших финансовых затрат, материальных средств и времени.

За три последних года заводом совместно с Минатомом России проведены работы по освоению производства оборудования для нефтегазодобивающей, нефтеперерабативающей, металлургической, угольной и других отраслей промышленности.

Однако, проблема неплатежей, постоянный рост цен на энергоносители, тарифов на перевозки, высокие процентные ставки за банковские кредиты привели к тому, что в декабре 1994 года структура баланса завода была признана неудовлетворительной, а в ноябре 1995 года Ростовский областной арбитражный суд своим определением ввел на АООТ "Атоммаш" внешнее управление сроком на 18 месяцев и назначил арбитражного управляющего.

Таким образом, до 29 мая 1997 года все функции по распоряжению имуществом АООТ "Атоммаш" и вопросы кадровых назначений и перемещений являются исключительным правом арбитражного управляющего.

Правоохранительными органами Ростовской области ведется проверка деятельности ТОО, созданных ранее на базе различных подразделений "Атоммаша". С целью более глубокого и квалифицированного изучения дел УВД Ростовской области привлекло к проверке аудиторскую фирму "Ауди". Услуги этой фирмы по проверке по просьбе УВД Ростовской области профинансированы Минатомом России еще в феврале 1996 года.

Результаты проверки УВД Ростовской области заинтересованным сторонам, в том числе и минатому России, до сих пор не представлены.

Из-за отсутствия инвесторов, готовых к вложению средств в инвестиционные программы "Атоммаша", которые были бы эквивалентны реальной стоимости 30% пакета акций, последние нереализованы до настоящего времени.

Нами на основании Поручения Правительства Российской федерации от 04.10.95 % П-593нс направлено предложение Госкомимуществу России, Федеральному управлению по делам о несостоятельности (банкротстве) при Госкомимуществе России и Главе Администрации Ростовской области о конвертации "Золотой акции" в обыкновенную и закреплении на срок до трех лет в государственной собственности нереализованного пакета акций АООТ "Атолмаш".

Это предложение Минатома России не получило поддержки в указанных выше инстанциях, в результате чего «инатом России утратил возможность влиять на принятие решений по деятельности "Атоммаша".

Таким образом, приняв решение о введении внешнего управления и не поддержав предложение Минатома России о закреплении в госсобственности определенного пакета акций, всю ответственность за дальнейшую судьбу АООТ "Атоммаш" взяли на себя Госкоммлущество России, Федеральное управление по делам о несостоятельности (банкротстве) при Госкомимуществе России и Аиминистрация Ростовской области.

B. H. Muxadinos

20.05.96